
 

   

 

 

Govor predsednice republike na slovesnosti ob 70-letnici ustanovitve prvih gasilskih zvez v 

Sloveniji 

Brdo pri Kranju, 25. oktober 2025 ob 12.55 

 

 

Spoštovana predsednik in poveljnik Gasilske zveze Slovenije Janko Cerkvenik in Zvonko Glažar, 

spoštovani predsednik Mednarodne gasilske organizacije Milan Dubravac, 

spoštovani načelnik generalštaba Slovenske vojske generalpodpolkovnik Robert Glavaš, 

spoštovani predsedniki in poveljniki vseh gasilskih zvez Slovenije, 

spoštovani predstavniki gasilskih zvez iz tujine, 

drage gasilke in dragi gasilci. 

 

Zahvaljujem se vam za vabilo na današnjo slovesnost ob častitljivem jubileju operativne ravni 

organiziranega gasilstva v Sloveniji. Veseli me, da ste tu zbrani predstavniki vseh 121 gasilskih zvez, 

ki združujete več kot 1.330 prostovoljnih gasilskih društev. Za vse zbrane, še posebej pa 

predstavnike 45 gasilskih zvez, ki praznujete 70 let delovanja, je danes poseben dan. Dan 

spoštovanja, ponosa, veselja in časti. V sedmih desetletjih ste skupaj s svojimi predhodniki 

prehodili bogato pot, prepleteno z zgodbami poguma, požrtvovalnosti, srčnosti in predanosti.  

 

Ko se v Sloveniji spomnimo na gasilke in gasilce, se nam v mislih utrnejo besede, kot so tradicija, 

dediščina, prostovoljstvo, hvaležnost ter vrednote srca in domoljubja. Vse od začetkov gasilstva je 

vaše osrednje poslanstvo zagotavljanje varnosti ljudi, premoženja in živali. Pomoč sočloveku in skrb 

zanj ter predanost, ki so bistvo gasilskega delovanja, so temeljne vrednote vsake skupnosti. 

Skupnost temelji na zaupanju, medsebojni podpori, odgovornosti in povezanosti. V Sloveniji ste 

gasilci srce skupnosti ter varni steber državljankam in državljanom v najtežjih trenutkih. Ob nas ste 

ob poplavah, požarih, industrijskih in drugih nesrečah. Tu ste ne glede na nevarnost in tveganja. V 

okoliščinah, ko je treba pozabiti nase in pomagati drugim, se pokaže veličina ljudi, skupnosti in 

družbe – pokaže se vaša veličina. Zaradi vas, poklicnih in prostovoljnih gasilcev, smo boljša družba.  

 

 



 

Neizmerno ponosna in hvaležna sem, da imamo v Sloveniji več kot 170.000 članic in članov 

gasilskih društev. To je številka, ki je neverjetna in dragocena. Zavidajo nam jo lahko številne države. 

Zato moramo gasilsko tradicijo še naprej skrbno negovati. Prostovoljstvo sta odločitev in plemeniti 

vzgib, ki izhajata iz srca vsakega posameznika. Oplemeniti se z dejanji, ki jih posameznik opravlja 

za druge, ne da bi pričakoval kaj v zameno. Med obiski po Sloveniji vedno znova doživim in začutim 

to vašo brezmejno srčnost in predanost. Hvaležna sem za gostoljubnost, predstavitve nalog in 

opreme, tople stiske rok, energijo in pogumne zgodbe vaših intervencij. Tudi v prihodnje se bom z 

veseljem udeleževala gasilskih dogodkov ter med potmi po slovenskih regijah in lokalnih 

skupnostih obiskovala gasilske zveze in društva.  

 

Spoštovani. 

 

Gasilske zveze ste pomemben člen pri organiziranosti gasilstva v Sloveniji. Ste povezava med 

gasilskimi društvi, občinami in Gasilsko zvezo Slovenije. S svojim poslanstvom in predanim delom, 

ki obsega izobraževanje, usposabljanje, delo z mladimi in veterani ter usklajeni razvoj in 

opremljanje gasilskih enot, zagotavljate nepogrešljivo koordinacijo ter učinkovito, strokovno in 

organizirano delovanje gasilstva na regijski ravni.  

 

V imenu Republike Slovenije se vam z globokim spoštovanjem zahvaljujem za vsa plemenita 

dejanja, požrtvovalnost, vztrajnost, pogum in nesebično pomoč ljudem v trenutkih, ki se zdijo 

temni in brezupni. Takšne smo med drugim doživeli tudi ob katastrofalnih poplavah pred dvema 

letoma. Pričevanja ljudi, ki so to doživeli, najbolje kažejo pomen človečnosti, solidarnosti in 

medsebojnega zaupanja takrat, ko so ogrožena življenja. Zato naj jih ob tej priložnosti nekaj 

povzamem:  

 

''Gasilcev ni bilo treba klicati. Bili so tam v gasilskem domu, pripravljeni kot vojska pred bitko. Ko 

so prišli v hišo, ni bilo veliko besed. Samo roke, ki so prijele in delale. Roke so govorile namesto 

besed. Takrat smo si prvič oddahnili, da mogoče nismo sami. Pomagali so nam, ko mi nismo več 

zmogli, in odšli šele, ko smo spet zmogli. Narava je odnesla mostove, mi smo jih zgradili med ljudmi. 

Dokler imamo človeško toplino, nismo poraženi''. 

 

Drage gasilke in dragi gasilci, iskrena hvala, da pogumno in kleno nosite odgovornost za varnost 

naših skupnosti in da ste vedno pripravljeni priskočiti na pomoč ne glede na čas in okoliščine. Hvala, 

ker prinašate žarek upanja in občutek varnosti med ljudi.  

 



 

Iskrene čestitke vsem gasilskim zvezam, ki danes praznujete, in vsem prejemnikom priznanj. 

 

Želim vam varno izvajanje vašega plemenitega poslanstva tudi v prihodnje. 

 

Srečno, gasilke in gasilci, srečno Slovenija. 


